Административная контрольная работа 
по физике 7класс
 по теме: «Сила Архимеда. Плавание тел» 
Ф.И.______________________________________

1 вариант
1 уровень (1 балл)
(выбрать правильный ответ)

1. В каких единицах измеряется выталкивающая сила в СИ?
а) Н                        б) кг                             с) Па                            д) Н/кг

2. Если плотность тела равна плотности жидкости, то тело…
а) плавает                          б) тонет                         с) всплывает              

3. Найдите верную формулу архимедовой силы:
а) Fa = ρт Vт g                б) Fa = ρж Vт g              с) Fa = ρж Vж g                    д) Fa = ρт Vж g  

4. Переведи в СИ  1,9 кН
а) 190 Н                          б) 1900 Н                    с) 19 000 Н                        д) 0,19 Н

5. В сосуд налиты три жидкости: вода, керосин, ртуть. Как они будут расположены, считая от дна сосуда?
(Плотность воды 1000 кг/м3, керосина 800 кг/м3, ртути 13600 кг/м3)
а) ртуть, керосин, вода              
 б) керосин, вода, ртуть                
 с) ртуть, вода, керосин
д) вода, керосин, ртуть

2 уровень (2 балла)
(записать краткое решение)

6.  На поверхности воды плавают бруски из дерева, пробки и льда. Укажите из какого вещества изготовлен каждый брусок. Ρ дерева = 700 кг/м3  , ρ пробки= 240 кг/м3  , ρльда = 900 кг/м3  
[image: http://festival.1september.ru/articles/570281/img2.jpg]
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________






7. Два одинаковых кубика погружены в сосуды с жидкостями. В каком сосуде, 1 или 2, плотность жидкости меньше? Почему?
	_____________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________
___________________________________________________


	1	2
3 уровень (3 балла)
(записать полное решение)

8. Чему равна архимедова сила, действующая на алюминиевый брусок объёмом 200 см3, если он на  1/2  часть своего объёма погружен в керосин. Ρкеросина =   800 кг/м3
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9.На тело объёмом 2 дм3 при погружении в жидкость действует выталкивающая сила 18,6 Н.  Какая это жидкость?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Административная контрольная работа 
по физике 7класс
 по теме: «Сила Архимеда. Плавание тел» 
Ф.И.______________________________________

2 вариант
1 уровень (1 балл)
(выбрать правильный ответ)

1. В каких единицах измеряется архимедова сила в СИ?
а) Н                        б) кг                             с) Па                            д) Н/кг

2. Если вес тела больше архимедовой силы, то тело …
а) всплывает                             б) тонет                              с) плавает

3. Найдите верную формулу архимедовой силы:
а) Fa = ρт Vт g                б) Fa = ρж Vт g              с) Fa = ρж Vж g                    д) Fa = ρт Vж g  

4. Переведи в СИ 3,5 кН
а) 350 Н                          б) 3500 Н                    с) 35 000 Н                        д) 0,35 Н

5. Какие из металлов: золото, серебро, медь утонут в ртути? 
(Плотность ртути  13600 кг/м3 , золота 19300 кг/м3, серебра 10500 кг/м3, меди 8900 кг/м3 )

а) все металлы                           б) ни один из перечисленных
с) золото                                     д) серебро, медь

2 уровень (2 балла)
(записать краткое решение)

6.  В каком порядке расположатся в одном сосуде три не смешивающиеся между собой жидкости: вода, керосин, ртуть. Сделайте соответствующий рисунок. Как в этом сосуде расположатся три сплошных шарика:  пробковый,  парафиновый,  стальной. Ответ обоснуйте. Сделайте рисунок.
Плотности веществ:
Керосин 800 кг/м3            пробка 240 кг/м3
Вода 1000 кг/м3                парафин 900 кг/м3
Ртуть 13600 кг/м3	         сталь 7800 кг/м3
 (
1
)
	_____________________________________________________
 (
2
)	_____________________________________________________
	_____________________________________________________
 (
3
)	_____________________________________________________
	_____________________________________________________
7. На весах уравновешены два тела, 1 и 2. Нарушится ли равновесие, если тело 1 опустить в воду, а тело 2 — в машинное масло? Ρводы=1000кг/м3  ,Ρм. масла =   900 кг/м3    
____________________________________________________________
____________________________________________________________
____________________________________________________________

3 уровень (3 балла)
(записать полное решение)

8.Чему равна архимедова сила, действующая на алюминиевый брусок объёмом
 500 см3, если он на  1/2  часть своего объёма погружен в нефть. Ρнефти =   800 кг/м3    
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9.На тело объёмом 5 дм3 при погружении в жидкость действует выталкивающая сила 20 Н. Какая это жидкость?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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